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Ata da Reunião Ordinária do Conselho Administrativo  

do Instituto de Previdência Municipal de Gonçalves – PREVGON 

 

Aos 13 (treze) dias do mês de novembro do ano de 2023, às 18:00 horas, na nova sede do PREVGON, 

localizada na Rua José Luiz de Souza, nº 316, Centro, Município de Gonçalves, Estado de Minas Gerais, 

reuniram-se os membros do Conselho Administrativo, nomeados pelo Decreto nº 3153, de 24 de Agosto de 

2023, após convocação da Diretora Presidente do PREVGON, com os seguintes membros: Adriano da Silva 

Vieira, Ângela Aparecida de Souza Castro, Luciano Romão Leite, Márcio Vieira de Paula e Sofia de Lelis 

Ribeiro Toledo.  

Foram abordados os seguintes assuntos pela Diretora Presidente: 

>>> Apresentação do Relatório de Distribuição do Patrimônio Líquido aplicado, por fundo de investimento, 

com saldo em 31/10/23, no valor de R$ 6.400.736,06, conforme relatório em anexo; 

>>> O conselheiro Adriano foi eleito Presidente do Conselho Administrativo, sendo concedida uma 

gratificação em virtude de suas responsabilidades como Tesoureiro, a qual recebe desde sua instituição. No 

entanto, em conformidade com a orientação da nossa assessoria administrativa CONTABILPREV, que 

identificou notificações dirigidas a outros institutos devido à constatação de que a função de Tesoureiro deve 

envolver dedicação exclusiva ao PREVGON, o qual não está sendo observado. Isto se evidencia pelo fato de 

que o Sr. Adriano desempenha a função adicional de professor de música no Departamento de Educação. 

Para evitar problemas relacionados ao acúmulo de funções públicas, prática não permitida, decidimos cessar 

o pagamento da mencionada gratificação a partir da competência de outubro de 2023. O Sr. Adriano, 

compreendendo a situação, concordou cordialmente em continuar assinando os documentos contábeis do 

PREVGON até que essa questão seja resolvida; 

>>> Participarão do 1° Encontro Previdenciário de Lavras, nos dias 06, 07 e 08 de Dezembro de 2023 o 

conselheiro administrativo Luciano e a conselheira fiscal Amélia; 

>>> De acordo com as diretrizes estabelecidas no processo de certificação PRÓ-GESTÃO, passa a ser uma 

exigência obrigatória o monitoramento mensal e sua aprovação, por parte dos membros do Conselho Fiscal, 

do parecer do comitê de investimento sobre o Relatório de Acompanhamento da Política de Investimento. 

Foi apresentado para este conselho também o parecer e relatório referentes o mês de Outubro/13 para 

acompanhamento; 

>>> Após uma cuidadosa leitura e análise, o Regimento Interno do Conselho Administrativo foi aprovado 

por seus membros; 

>>> Camila perguntou aos membros do conselho se já deram início ao curso online de certificação 

profissional, porém, até o momento, nenhum deles iniciou o referido curso; 
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>>> Acontecerá até dia 30/11/23 a PROVA DE VIDA dos aposentados e pensionistas do PREVGON e do 

TESOURO MUNICIPAL; 

>>> Emissão do CRP – Certificado de Regularidade Previdenciária com validade até 03/05/2024; 

>>> Foi feita a distribuição da Cartilha do Segurado do PREVGON aos membros deste conselho, para 

conhecimento dos assuntos que envolvem o PREVGON; 

>>> No que diz respeito à proposta apresentada durante a reunião do mês passado referente à criação do 

cargo comissionado de Diretor de Administração e Benefícios, todos os membros expressaram aprovação. O 

conselheiro Márcio sugeriu que o Projeto de Lei inclua a disposição de que a nomeação desse servidor seja 

feita por indicação do Diretor Presidente do PREVGON, com o consentimento dos membros dos conselhos 

administrativo e fiscal. Além disso, o conselheiro Luciano sugeriu que deverá constar no projeto de lei os 

requisitos e habilidades necessários para desempenhar eficazmente tal função. Camila ficará encarregada de 

elaborar o projeto de lei, o qual será apresentado na próxima reunião para discussão. 

Nada mais havendo a tratar, esta ata foi lida, aprovada e assinada pelos membros presentes. Gonçalves, 13 

de Novembro de 2023. 
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